Ch\ CrnoxeHue U BBIYUTaHUE JCCSITHYHBIX IpoOei Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) ?u ? 6examu scradery. Obuias quHa scraderst obuta 20,99 Kuomerpos(pa). Eciu ?

npobexan 14,19 kunomeTpoB(pa), TO CKOJIBKO Beero npodexana ?? L.
2.
2) KommbroTepHblii mporpaMMucT umeeT (aitnos(na). [lepsolii paiin Becun 39,98
rarabaiit(a), a BTopoii 48,5 rurabaiit(a). KakoB o0mmii Bec 3Tux AByX (haitnos? 3.
4.

3) ? MOACUYUTBIBAJI CKOJIBKO JICKTPUUCCTBA PACXOAYIOT €T0 JIAMITOYKH. Ero IepBasd JaMIl0O4Ka
pacxonoBaia 84,79 ammnep(bl). 3aT€M OH BKJIFOUUJI BTOPYIO JJAMIIOUKY, U BMECTE OHM CTalH || 5.
pacxomoBath 143,69 amrep(sr). CKOJIBKO BCETO aMIIep pacxoayeT BTOpast JaMIovyka?

4) VdeHslit U3MEPSII THEBHYIO HOPMY HATPHs B MULIEBBIX NPOAyKTax. Eciu rasuposka
conepxut 36,67% OT THEBHOIM HOPMBI, a KapTodens conepkut 44,4% OoT THEBHOM 7.
HOPMBI, TO CKOJIBKO UX 00IIIee MPOLIEHTHOE COIep)KaHue HaTpus?

8.
S) ? ompenensiia Bec 30510TOr0 caMopoIKa U muputa. Mx obuuii Bec cocrasisit 135,1
rpamm(a). Eciu Bec nupura 36,8 rpamMm(a), TO CKOIBKO OyZ€T BECUTh CaMOPOJIOK? 9.
10.

6) ? roroBun GpayHU U KEKCHI IS IIKOJILHOM ApMapKu. ECIu 11 IpUroToBIIEHUs OpayHu
HY>XHO 0b1T0 4,68 cTakaHOB(HA) caxapa, a Ha KeKchl 1,9 ctakaHoB(Ha), TO CKOJIBKO BCETO
MoHaA00UTCs caxapa?

7) ? B3BemmBan KOHQPETHI, KOTOPBIE OH U €ro Opat moyy4mit Ha X3uioyuH. Bmecte onn
nonyumiu 6,82 kuimo koHder. Ecnu konmuectBo KoHpeT y ? Ob110 1,42 KT, TO CKOJIBKO
noJtyuun ero opar?

8) ? roroBuiics k Mapadony. B nepssiii geHs oH npobexain 2,92 kuiaomerpos(pa). Bo Bropoi
JieHb OH TpooOeskan 1,5 kumomerpoB(pa). CKOIBKO BCEro OH MPOoOeKal 3a ITH THU?

9) Boranuk U3MepsI HAa CKOJIBKO BBIPACIIO pacTeHue. ITociie JByX Helledb OHO BBIPACIO Ha
15,3 mroiimoB(ma). 3a BTOPYIO Heelo oHO BeIpociio Ha 4,40 mroitmoB(ma)! Ha ckonbko
OHO BBIPOCIIO 32 MIEPBYIO HENENI0?

10) ? nerranacs q06aBUTH HEKOTOPBIE (haiiiibl Ha cBOO (uoIKy. Ecin y Hee GbuT o1uH (art
BecoM 4,47 M0, u npyroit ¢ann Becom 10,4 MO, TO CKOJIbKO OOIIMIA BeC 3TUX (HaiiyioB?
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Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) ?u ? 6examu scradery. Obuias quHa scraderst obuta 20,99 Kuomerpos(pa). Eciu ?
npobexan 14,19 kunomeTpoB(pa), TO CKOJIBKO Beero npodexana ?? L. 0,8
2. 88,48
2) KommbroTepHblii mporpaMMucT umeeT (aitnos(na). [lepsolii paiin Becun 39,98
rarabaiit(a), a BTopoii 48,5 rurabaiit(a). KakoB o0mmii Bec 3Tux AByX (haitnos? 3. 58,9
4. 81,07

3) ? momcYUTHIBAI CKOJIBKO IEKTPHYECTBA PACXOMYIOT €T0 IaMIouKu. Ero mepsas nammodka
pacxonoBaina 84,79 ammep(bl). 3aTeM OH BKJIIOUMJI BTOPYIO JIAMIIOYKY, H BMECTE OHH CTalu || 5. 98,3
pacxomoBath 143,69 amrep(sr). CKOJIBKO BCETO aMIIep pacxoayeT BTOpast JaMIovyka?

6. 6958

4) Vuenslii U3MEPAI JHEBHYIO HOPMY HAaTpHs B MMILEBBIX NPOAyKTax. Eciu rasuposka
coniepkut 36,67% oT JHEBHOU HOPMBI, a KapTodensb conepKuT 44,4% ot THEBHOM 7. 5,4
HOPMBI, TO CKOJIBKO MIX OOIIIee MPOLIEHTHOE CO/Iep KaHue HATpus?

8. 4,42
S) ? ompenensiia Bec 30510TOr0 caMopoIKa U muputa. Mx obuuii Bec cocrasisit 135,1
rpamm(a). Eciu Bec nupura 36,8 rpamMm(a), TO CKOIBKO OyZ€T BECUTh CaMOPOJIOK? 9. 10,9
0. 14,87

6) ? roroBun GpayHU U KEKCHI IS IIKOJILHOM ApMapKu. ECIu 11 IpUroToBIIEHUs OpayHu
HY>XHO 0b1T0 4,68 cTakaHOB(HA) caxapa, a Ha KeKchl 1,9 ctakaHoB(Ha), TO CKOJIBKO BCETO
MoHaA00UTCs caxapa?

7) ? B3BemmBan KOHQPETHI, KOTOPBIE OH U €ro Opat moyy4mit Ha X3uioyuH. Bmecte onn
nonyumiu 6,82 kuimo koHder. Ecnu konmuectBo KoHpeT y ? Ob110 1,42 KT, TO CKOJIBKO
noJtyuun ero opar?

8) ? roroBuiics k Mapadony. B nepssiii geHs oH npobexain 2,92 kuiaomerpos(pa). Bo Bropoi
JieHb OH TpooOeskan 1,5 kumomerpoB(pa). CKOIBKO BCEro OH MPOoOeKal 3a ITH THU?

9) Boranuk U3MepsI HAa CKOJIBKO BBIPACIIO pacTeHue. ITociie JByX Helledb OHO BBIPACIO Ha
15,3 mroiimoB(ma). 3a BTOPYIO Heelo oHO BeIpociio Ha 4,40 mroitmoB(ma)! Ha ckonbko
OHO BBIPOCIIO 32 MIEPBYIO HENENI0?

10) ? nerranacs q06aBUTH HEKOTOPBIE (haiiiibl Ha cBOO (uoIKy. Ecin y Hee GbuT o1uH (art
BecoM 4,47 M0, u npyroit ¢ann Becom 10,4 MO, TO CKOJIbKO OOIIMIA BeC 3TUX (HaiiyioB?
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Ch\ CrnoxeHue U BBIYUTaHUE JCCSITHYHBIX IpoOei Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
58,9 81,07 4,42 6,8 5,4
14,87 88,48 98,3 6,58 10,9 1.
1) 2 u ? 6examu scradery. Obmas amuna scraders Obuta 20,99 kunomerpos(pa). Ecu ? 5
npoOexan 14,19 kumomeTpoB(pa), TO CKOIBKO Bcero npoodesxana 7?7 '
3.
2) KoMIBIOTEPHBIH MporpaMMKCT uMeeT (aiinos(na). [lepsoiii daiin Becun 39,98
rarabaiit(a), a BTopoii 48,5 rurabaiit(a). Kakos obuuii Bec 3Tux 1ByX (aiinon? 4.
5.

3) ? MOACUUTBIBAJI CKOJIBKO JICKTPUUCCTBA PACXOAYIOT €T0 JIAMITOYKH. Ero IepBasd JaMIl0O4Ka
pacxonoBaia 84,79 ammnep(bl). 3aT€M OH BKJIFOUUJI BTOPYIO JJAMIIOUKY, U BMECTE OHM CTalH || 6.
pacxomoBath 143,69 amrep(sr). CKOJIBKO BCETO aMIIep pacxoayeT BTOpast JIaMIodyka?

4) VueHblit U3MEPSIT THEBHYIO HOPMY HaTPHs B MIIEBBIX MPOAyKTax. Ecin rasuposka
coniepkuT 36,67% oT AHEBHON HOPMBI, a KapTodensb conepkuT 44,4% ot THEBHOM 3.
HOPMBI, TO CKOJIbKO MX OOIIlee MMPOLIEHTHOE Co/iep KaHne HaTpus?

5) ? onpenensna Bec 3010TOr0 caMopoaKa u nupuTa. Mx obumii Bec cocrasis 135,1

rpamm(a). Eciiu Bec mupura 36,8 rpamMm(a), TO CKOJIBKO OyAE€T BECUTh CAaMOPOIOK? 0

6) ? roroBun GpayHU U KEKCHI JJIs IIKOJIBLHOM spMapKu. Eciv 1y1s IpuroTosiieHus opayHu
HY>XHO ObLITO 4,68 cTakaHOB(Ha) caxapa, a Ha KeKchl 1,9 ctakaHoB(Ha), TO CKOJIBLKO BCETO
MOHAaZ00uTCs caxapa?

7) ? B3BemmBan KOHQPETHI, KOTOPBIE OH M €ro Opat mosy4mi Ha X310yuH. Bmecre onn
nonyuuiu 6,82 kuio koHdet. Eciau konudectBo koHeET y ? Ob110 1,42 KT, TO CKOJIBKO
nosy4un ero opar?

8) ? roroBuiics k Mapadony. B nepssiii geHs on npobeskan 2,92 kunomerpos(pa). Bo Bropoii
JeHb OH mpobexkai 1,5 kumomerpoB(pa). CKOIBKO BCEro OH NMpodeskal 3a 3TH AHU?

9) BoranuWk U3MepPSIT HA CKOJILKO BBIPACIIO pacTenue. [Tocie AByX Heeb OHO BBIPACIIO Ha
15,3 nroiiMoB(Ma). 3a BTOPYIO HEAEIIO OHO BhIpociio Ha 4,40 mroiiMmoB(ma)! Ha ckonbko
OHO BBIPOCIIO 33 NEPBYIO HEJENIO?

10) ? nerranack 106aBUTE HEKOTOPBIE (aiiibl Ha cBOKO (udIIKY. Ecin y Hee ObuT1 01uH (an
BecoM 4,47 MO, u apyroit dann Becom 10,4 MO, TO CKOJIBKO OOIIHIA BeC 3TUX (Hhailyion?
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